

如果真为了你好,以他们的年纪和阅历应该了解你父母知道真相的反应吧?偏偏他们像二愣子一样如实相告,让人不得不怀疑他们满怀恶意的提亲背后到底有什么企图。

宁静夜话



# 女儿给30万元要买断亲情

今年过年,我女儿终于回来了。她有好几年没回家了,除了中途回来办一个什么证,那次也没在家睡,而是睡酒店。她对我和她爸都不满,从小就说我们重男轻女。女儿很懂事且很听话,从小就帮我们做农活做家务,而儿子就调皮捣蛋。我也承认,我们做父母的,确实疼儿子多些。我们那时候认为,女孩能有多大出息呢?最后还不是出去打工,或者在家务农,等到可以嫁人了就嫁人。我们家条件一般,只能好好培养儿子。但女儿知道我们不让她读高中,一向听话的她,居然大哭大闹,不读书就要跳河。我们没办法,就依了她继续读。而她也争气,考上了重点大学,还保研。现在她有了好工作,听她说也找了好男人,快结婚了。儿子倒是高中就辍学,现在到处打工。这几年,女儿也有打电话回来,我们也有提过,要她帮帮弟弟,介绍工作也好,给钱做生意也好。她都说她也没能力,自己要供房。我们知道她自己在城里买了房,挺生气的,她爸骂她,不先把钱拿回家盖房子,却先自己买房,自私!她就再也不打电话来了,每次都是儿子打给她。今年过年她回来了,一个人,开个小车,也算是为我们家争了光。她爸要她出钱盖房子给弟弟娶媳妇,不然弟弟会打光棍。我还怕她生气,没想到她答应了,说给30万,但她有个条件:30万买断亲情关系,从此不再往来。她放下银行卡告诉我们密码,就走了,又去县城住酒店。卡我留着了,但我现在想来,还是很伤心,毕竟是我生的女儿却不认我,这哪行呢?我跟她爸商量,她爸说,先盖房子再说,他不信女儿真不认自己。而前两天,我听儿子说,她领结婚证了,儿子把照片给我们看了,那男人还不错。我更加伤心,女儿的婚事,我完全不能参与。怎么办才好?我想把钱还给她,我要女儿不要钱,但又觉得儿子确实也需要这笔钱,我又怕老公发火,他是坚定的要这30万,怎么办?

兰花

## 请给她自由

请你们,拿了这30万,从女儿的生活里消失吧!可能你会觉得这个建议如此无情,毕竟女儿是你亲生的,怎么能说丢就丢?可是,你所谓的骨肉亲情,在你丈夫和你儿子眼里不过是一个可以无上限提取的提款机而已啊,而你这么多年来,也不过是充当了他们的帮凶而已。所以,请讲点良心,放过你的女儿。

当你女儿成年后很少回家过年,就算回来,连家都不愿住宁愿住酒店,这是为什么,你可曾想过?当年你女儿又懂事又听话,现在却连家都不回,连结婚这样的人生大事都没让你们参与,这是为什么,可曾想过?

你们是否想过当一个那么懂事听话的孩子以为多干农活多干家务,把弟弟的那份都承担了,你们会看在他这么爱学习又勤快的份上,理所当然的让她继续读书的,哪知道你们守着重男轻女的愚昧思想,让那么爱读书的她放弃学业,而去供贪玩调皮捣蛋的弟弟读书?一个十几岁的孩子,第一次面临自己人生的最大不公平,竟然想到了以死抗争,当时的她该有多绝望?

好在你女儿自己勤奋学习考上了重点大学,还保研,有了稳定工作还拥有了爱情,她买了小车,贷款买了房。这时候,她终于找到了生活的自信,她再也不是当年那个为了读高中在父母面前战战兢兢的小女孩了。

然而此刻,原生家庭的重男轻女遗留问题再次纠缠。你们竟然认为女儿只顾自己过好日子丢下弟弟丢下家人太自私,怎么着应该给弟弟找工作啊或者给钱做生意啊!凭什么?她买车买房拿了你们的钱?如果她确有这个能力她也乐意这么做是她的事,但她现在没这个能力也做不了,谁都没权去责令她一定要去做,即使是父母也一样。再说了,你儿子这样啃姐姐啃老过这一生你们真的认为是对他好?你们重男轻女也请有个限度好吗?

所以,不要遮遮掩掩拿亲情说事了,带着你自私的丈夫和你们视若珍宝的儿子和30万,请给你女儿自由吧!

宁静情感门诊邮箱:  
38633582@qq.com

宁静

湖南音乐电台  
前谈话节目主持人,  
情感专家。

如果你们平时的来往本来就比较多,在交往过程中有突破对方心理边界的情况,还常常为一点小事斤斤计较为一点小小的矛盾耿耿于怀那就完全没必要要在一起居住了——也就是心理距离不能再靠近,而是要适当疏远一点了。

## “军”师说情



# 满月后才知家人隐瞒老公在我孕期出轨的事

我孩子才满月没几天,我就得知一件事,老公在我怀孕5个月时出过轨,还不止一次。这件事所有人都瞒着我,公公婆婆,包括我爸爸妈妈和弟弟。这事就是我弟弟发现的,他亲眼看到的,他告诉了我爸妈,我爸妈告诉婆婆,他们都知道这件事,可是没一个人告诉我。我知道后哭得不能控制自己,我感觉所有人没有站在我这边。要是我那时候就知道这件事,我一定打掉孩子离婚。老公坦白说,对方是他同事,离婚妇女,两人在我结婚前就暧昧,我怀孕后他们就真的在一起了。老公跟我保证,他真的和那个女人断了联系,还打算辞职。他说他只是一时冲动,就和她发生关系了,他保证以后再也不会发生这种事。可是,我真的受不了,我骂弟弟,我责怪爸爸妈妈。我妈哭着说,这都是为我好。当时我怀孕五个月了,不想刺激我,只能瞒着我,让我平安把孩子生下来。他们也逼老公保证,以后一定不再发生这种事,并且对我们母子好。弟弟说:姐夫认错态度好我才同意瞒着你的,姐,要不,你就原谅姐夫这次吧。婆婆也跟我说好话,并且当着我的面大骂老公。我不知道如何是好。那个女人加我微信,发了她和老公在一起的照片,我才知道他们出轨的事。我不知道她会不会就此罢休,最重要的是,我一想到老公在我辛苦怀孕时出轨,我就一股怒气,恨不得马上离婚……

珑

## 先做好这四步再作决定

对你的遭遇,我深表同情。当一个女人正经十月怀胎的辛苦时,她的男人却在外面出轨。这是任何人都难以原谅的欺骗,也是任何人都难以承受的打击。不管你怎么骂你的老公,都不为过。但是,你不能再责怪你父母,不能再骂你弟弟了,因为他们这样做,完全是站在你这边,为你和孩子着想。

你说,你一想到老公在你辛苦怀孕时出轨,你就一股怒气,恨不得马上离婚。这说明你的负面情绪还没有得到充分宣泄,说明你并没有做好离婚的心理准备,而这些都源于你不知道该如何应对目前糟糕的局面。所以,我要重点谈一谈配偶出轨后的正确应对方式。

第一步:恢复理智和正常的生活。你可以找一个安全的能让自己充分发泄愤怒的地方尽情地哭泣或叫喊;可以找知心朋友倾诉;还可以找心理咨询师倾诉。

第二步:评估双方的行为。评估出轨者的行为是主动还是被动,出轨后是不是真心悔改;评估自己是不是对婚姻还有留恋之情等。

第三步:做出选择。无论如何,孩子都不应该成为你做出正确选择的干扰因素。你的婚姻不幸福,孩子将来也很难幸福。当然,离婚的时候,一定要尽可能减少离婚对孩子的不利影响。

第四步:采取行动。若选择离婚,你要尽快收集对方出轨的证据,以便保护自己和孩子的经济利益。如果选择继续维持婚姻,就要学会原谅对方的过错,在心平气和的情况下多多沟通,多着眼于未来的生活,并适当改变一下夫妻间的互动模式,因为一方出轨,有时和夫妻互动不良有关。

现在,你的孩子刚满月,是不适合马上离婚的。从你老公现在的表现,他是有悔过之心,想回归家庭的。你给他一次机会,就是给自己一次机会。而那个女人的纠缠不休,其实是她内心虚弱的表现。只要你在痛苦的日子里多一点镇静,所有的不幸都会成为过去。

另外,建议你平时多走出去散散心,多增加一点娱乐活动,多接受一点新鲜事物,这样可以避免产后抑郁症的发生。

肖军情感门诊邮箱:  
642521974@qq.com

心理、婚恋咨询师,著有《婚恋中的情商训练法则》等

肖军



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

# 加盟凤网e家 助力家政企业成长

凤网e家 真诚期待您的加盟

让我们一起,为用户筑建美好生活!

加盟方式

扫描二维码关注平台→“企业加盟”→填写资料→提交  
或下载凤网e家APP→右上角“客服”→“企业加盟”→填写资料→提交

加盟企业将获得  
今日女报/凤网全媒体宣传推广;家政服务人员培训;相关部门政策扶持……



扫描二维码  
下载凤网e家APP→  
←关注凤网e家微信



服务热线: 400 0731 308  
服务时间: 9:00~20:00



凤网e家  
家庭服务平台